

Lublin, dnia 11.04.2022 r.

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia na dostawę fabrycznie nowego samochodu osobowego na potrzeby Ośrodka Szkolenia Ustawicznego i Współpracy Międzynarodowej w Lublinie przy ul. Krakowskie Przedmieście 62.

W dniach 6 oraz 7 kwietnia 2022 roku do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania oraz szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia. Zamawiający udostępnia pytania oraz wyjaśnienia.

Pytanie nr 1

Dot. Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia punkt 5.8.

Czy brak możliwości montażu rolet dla tylnych szyb bocznych dyskwalifikuje ofertę?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zaoferowanie pojazdu nie posiadającego rolet dla tylnych bocznych szyb, z zastrzeżeniem, iż taki pojazd musi wówczas mieć zamontowane szyby o niższej przepuszczalności promieni słonecznych (przyciemnione). Powyższy warunek dotyczy tylnych bocznych szyb oraz szyby tylnej pojazdu.

Pytanie nr 2

Dot. Zapytania ofertowego

Czy wyższa cena oferty niż wskazana kwota w zapytaniu dyskwalifikuje ofertę?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, iż w przypadku, gdy w wyniku przeprowadzenia procedury zapytania ofertowego wartość szacunkowa zamówienia ustalona na podstawie otrzymanych ofert wyniesie lub przekroczy kwotę 130 000,00 zł netto, Zamawiający **odstąpi od udzielenia zamówienia w trybie zapytania ofertowego, zaś złożone oferty posłużą wyłącznie do oszacowania wartości zamówienia w celu przeprowadzenia postępowania przetargowego w trybie ustawy Prawo Zamówień Publicznych.**

Pytanie nr 3

Dot. Zapytania ofertowego

Jakie roczne przebiegi będzie wykonywał samochód?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, iż przewidywany roczny przebieg pojazdu będzie w granicach 20 tys. km.

Zastępca Kierownika Działu Administracyjno-Gospodarczego OSUiWM

Michał Jackowski